

Как заявил в ходе пленарного заседания научного конгресса "Устойчивое развитие в бассейнах великих рек" Международного научно-промышленного форума "Великие реки-2019", проходящего в Нижнем Новгороде, президент Российского гидрометеорологического общества Александр Бедрицкий, сейчас России необходим комплексный подход к обеспечению устойчивого к изменению климата и низкоэмиссионного развития регионов в бассейне реки Волга. Специалист убежден, что такой подход должен состоять из четырех частей: низкоуглеродного развития, гидрометеорологической безопасности, адаптации к погодно-климатическим воздействиям и экологической безопасности.

Подробнее: <https://www.nta-nn.ru/comments/600714/>